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                          Terminología Médica Internacional

Investigación y desarrollo para la educación en salud 

en Latinoamérica

Tenemos el agrado de invitarlos a participar del XII SILAT, que se llevará a cabo en San José de Costa Rica desde el 24 al 28 de agosto próximo. Se realizará en forma conjunta con el III Congreso Nacional y el I Congreso Panamericano de Historia de la Medicina. 
SILAT a través de un grupo de expertos que se reúnen periódicamente, estudia, analiza, traduce y divulga la nueva terminología internacional: anatómica, embriológica e histológica, tanto en latín e inglés como en español y portugués. 
SILAT fue un objetivo de la Asociación Panamericana de Anatomía (APA) para promover la participación en esta problemática en todos los países hispano-luso-parlantes, elevando el compromiso en la región. 
La APA, una institución próxima a cumplir medio siglo de vida, cuenta con una extensa tradición en las ciencias morfológicas en todo el continente Americano y a través del SILAT se une al esfuerzo que realiza la Federación Internacional de Asociaciones de Anatomistas (IFAA) en la unificación de la Terminología. 
Ella se inició en 1989 en el Congreso internacional de Río de Janeiro (Brasil), presidido por el recientemente fallecido Prof. Dr. Mauricio Moscovici, fue resultado del trabajo de muchos anatomistas de todo el mundo hasta la fecha. 
El desafío es que sea asimilada por todos los profesores e investigadores de las ciencias de la salud para que sea usada por todas las universidades y editoriales, como un idioma común. 
SILAT ahora cuenta también con el apoyo de la recientemente creada Academia Panamericana de Anatomía.
Invitamos a todos los catedráticos de las áreas morfológicas a contribuir con su valiosa experiencia para unificar la terminología anatómica, histológica y embriológica en lengua castellana y portuguesa.

Los esperamos en la Universidad de Costa Rica en el marco de las actividades científicas que se desarrollan durante este año con motivo de la celebración del 75 aniversario de su creación. 
Prof. Dr. Rolando Cruz Guitérrez                                                     Prof. Dr. Ricardo Jorge Losardo
         Presidente SILAT XII                                                                Coordinador Internacional SILAT 

