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San José 18 de marzo de 2015
AHIMED-010-2015
Muy estimado Colega e Historiador (a) y Profesional de la Salud: 

Tenemos el agrado y el honor de invitarlo (a) a nombre de la Academia de Historia de la Medicina de Costa Rica a la Fundación de la Academia Panamericana de Historia de la Medicina y a su Primer Congreso.  Igualmente le celebraremos el XII Simposio Iberolatinoamericano de Terminología Anatómica (SILAT) y nuestro III Congreso de Historia de la Medicina que tendrán lugar del 24 al 28 de Agosto próximo “2015” en la Universidad de Costa Rica en su 75° Aniversario y del Colegio de Médicos y Cirujanos de Costa Rica en su 158 Aniversario desde el Protomedicato.
Este evento tiene el respaldo de las Autoridades de la Sociedad Internacional de Historia de la Medicina en Padua, Italia. Sus raíces están en el Congreso Mundial de Historia de la Medicina en México D.F. y Puebla en 2008 y en el Meeting celebrado en Mérida, Yucatán, México, recientemente.  Además, contó con el beneplácito de los asistentes de América al último Congreso Mundial de Historia de la Medicina en Tbilisi, Giorgia, Europa en 2014. Desde ahora colaboramos al 45° Congreso Mundial en 2016 en Buenos Aires, Argentina como sus Promotores. 
Existen suficientes razones Prehistóricas, Históricas, Arqueológicas, Antropológicas, Geográficas, Científicas, Culturales, Académicas, Logísticas y Universitarias en las 34 Naciones que conforma la Organización de Estados Americanos para continuar el desarrollo de la Investigación Histórica Medica en América con el respaldo de la Sociedad Internacional de Historia de la Medicina. 
Lo anterior nos justifica para remitirle (s) esta invitación cordial para participar con su asistencia, opiniones y trabajos libres de Investigación en estos eventos que lo harán  Miembro Fundador (a). 
Lo (a) saluda cordialmente, 
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Dr. Rolando Cruz Gutiérrez                                          Dr. Pedro Goyenaga Hernández
Presidente                                                                          Vicepresidente

Kze/Cc. Archivo. 
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